

Comunicat de presă CIC2016

Facultatea de Litere organizează, în 14 și 15 octombrie 2016, a noua ediție a conferinței internaționale COMPARATIVISM, IDENTITY, COMMUNICATION (CIC2016); lucrările se vor desfășura în clădirea din str. Al.I. Cuza, 13, sălile 454 și 447. În timp, acest eveniment științific s-a consolidat și a crescut valoric.

Conferințele în plen, *Willy Wonka's impolite implicatures and the representation of a villain's psyche* și *La politesse linguistique urbaine* vor fi susținute de Profesor Leo Loveday, Doshisha University, Kyoto, Japan și, respectiv, Profesor Cristiana Nicola Teodorescu, Universitatea din Craiova. Pe lângă cercetătorii români, doctori și doctoranzi de la universitățile din București, Craiova, Cluj, Iași, Suceava, Timișoara, Târgoviște vor participa colegi din Armenia, Austria, Bulgaria, Iraq, Rusia.

Finalitatea conferinței rezidă în crearea cadrului intelectual propice abordării interdisciplinare, dialogice a identității, concept central pentru epoca postmodernă, reliefat prin metoda comparativă, la nivel lingvistic, discursiv și cultural. În al doilea rând, ne adresăm doctoranzilor, pe care îi inițiem în cercetarea și în scrierea academică. În al treilea rând, conferința vizează accesul cercetătorilor români la edituri din străinătate. La această ediție vor fi lansate volumele: Leo Loveday, Emilia Parpală (eds.), *Ways of Being in Literary and Cultural Spaces*, Cambridge Scholars Publishing, U.K., 2016, 228 pp. și Emilia Parpală (ed.), *Reprezentări ale identității în spațiul literar, lingvistic și cultural*, Editura Universitaria, Craiova, Editura ProUniversitaria, București, 2016, 425 pp.

Inițiatoarea, coordonatoarea conferinței și editoarea majorității volumelor este Professor Emeritus Emilia Parpală Afana. Restrâns, dar eficient, comitetul de organizare este format din: lect. dr. Alina Țenescu, lect. dr. Aurelia Florea, drd. Iulia Ciurezu, drd. Poliana Banu. Conferința beneficiază de sprijinul instituțional al Universității din Craiova.